Bl f=23-x2+2x+1

olduguna gore, fil(x) agagidakilerden hangisidir?

A) 12x B) 12 C)6 D) 4 E) 2
2. | y=x2. Inx
3
olduguna gdre, %(% ifadesinin esiti nedir?
A)x+% B) 2Inx + 3 C) x = 2Inx
1 2
D)x+ X E)Y
_ 1
B =5

olduguna gore, f*)(1) degeri kactir?

A) 41 B) 34 C) 41,34 D) 81 E) 24

B ix=ex—ex

(10)
dx(10)
dakilerden hangisidir?

olduguna gore, ifadesinin f(x) tiirinden esiti agagi=

A) = (x) B) —2f(x) C) ﬁ

D) f(x) E) 2f(x)

2
B ex. d (x4 . e™X)

dx?

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) x4 + 12x3 = 8x2 B) x4 = 12x2
C)x3—8x2+12 D) —8x3 + 12x2
E) x4 —8x3 + 12x2

N x=6-2t
y=12+3t—1
- . d? ot
olduguna gore, a2 degeri kagtir?
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)C, 4)D, 5E, 6)A,

C)4



